

На гастроли в Скандинавию

Сегодня, когда вы развернете этот номер газеты, балетная труппа Киевского театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко уже будет находиться на пути в Скандинавию.

— Сорок три представителя театра познакомят жителей северных стран с украинским искусством танца, — сказал корреспонденту «Рабочей газеты» заместитель директора Д. Федоряченко. — Наши артисты покажут шведским, норвежским, датским и исландским зрителям отрывки из балетов «Лебединое озеро», «Франческа да Римини», «Дон-Кихот», «Жизель», украинские классические танцы. Уже 27 мая в столице Швеции — Копенгагене состоится первый концерт советских артистов.

В составе украинской делегации такие мастера балета как заслуженные артистки УССР В. Калиновская, А. Гавриленко, Н. Руденко, солистки балета Э. Стебляк, И. Лукашова, солисты балета заслуженные ар-

тисты УССР Р. Визиренко-Клявин, Н. Новиков, Ф. Баклан и другие.

Спектакли киевлян будут сопровождаться оркестрами местных театров, а дирижировать ими будут народный артист УССР Б. Чистяков и артист З. Кожарский.

Руководитель группы украинских мастеров балета заслуженный деятель искусств УССР В. Гонтарь сказал, что гастроли киевлян в северных странах продлятся около месяца.